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A béremelés  automatikus  számfejtésére,  személyenként  a  “Számfejtés  ”  /  “Havi  számfejtés”
menüponton belül, csoportosan a “Számfejtés ” / “Egyéb számfejtés” / “Csoportos számfejtés” /
“Hóközi visszamenőleges béremelés számf.” menüponton belül van lehetőség.

Bérváltozás rögzítése a személyi adatokban
A béremelés  automatikus  számfejtésének feltétele  a  bérváltozás  személyi  adatokban történő
rögzítése változás adatként.

A  változás  adatot  a  “Személyek  ”  /  “Személyi  adatok”  menüpontban,  adott  személynél  a
Jogviszonyok/változás gombnál  rögzíthetjük fel  az  Új  változat  gomb használatával,  a  változás
hatálybalépésének dátumának megadásával.

Változás rögzítése béremeléshez
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A változás  dátumának felrögzítése  után tudjuk  módosítani  havibéres  bérezési  mód esetén a
Törzsszámfejtés gombnál, a Rendszeres bér jogcímeken belül Enter billentyűvel belépve, a Havi
alapbér összegét.

Órabéres bérezési mód esetén, az Órabér gombra kattintva törölni kell a régi órabért és megadni
az  új  órabért.  Költséghely  és/vagy  munkaszám  használata  esetén,  az  órabér  összegéhez  a
költséghely és/vagy munkaszám megadása is szükséges.

Számfejtés jogviszonyonként a havi vagy hóközi számfejtésben
Megváltozott bérek felrögzítése után, az általános havi számfejtésben, a “Számfejtés ” / “Havi
számfejtés”  vagy  hóközi  kifizetés  esetén  “Számfejtés  ”  /  “Hóközi  kifizetés”  menüpontban  a
személy kiválasztása után, a számfejtési képernyőn az Egyéb gombnál kell a Visszamenőleg adott
béremelés számf. funkciót választani.
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Visszamenőlegesen adott béremelés a számfejtésben

A bérszámfejtő program a változás adatok alapján megajánlja az egy hónapra jutó béremelés
összegét. Megadható a hónapok száma, a beszámító napok arányosítás esetén, melyek alapján
számfejti a program visszamenőlegesen adott béremelés összegét.

Számfejtés csoportosan
A  “Számfejtés  ”  /  “Egyéb  számfejtés”  /  “Csoportos  számfejtés”  /  “Hóközi  visszamenőleges
béremelés  számf.”  menüpontban  van  lehetőség  csoportos  hóközi  számfejtésben  1  havi
visszamenőleges  béremelést  számfejteni.
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Csoportos hóközi visszamenőlegesen adott béremelés
számfejtése
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